

PRESSEINFORMATION

Jetzt neu: Kerrygold Frischkäse "Sorte des Jahres" Mediterranes Gemüse - ein natürlich, frischer Sommergenuss

Neukirchen-Vluyn, im Februar 2024 – Die neue Kerrygold Frischkäse "Sorte des Jahres" Mediterranes Gemüse sorgt ab April 2024 für Abwechslung im Kühlregal. Handel und Verbraucher dürfen sich über einen aromatischen, sommerlichen Genuss im Frischkäse-Sortiment Frisch & Cremig von Kerrygold freuen. Die Rezeptur überzeugte auch im Produkttest: in einer unabhängigen Marktforschung bewies die neue Sorte Mediterranes Gemüse mit 79 Prozent Kaufbereitschaft ihr großes Potential¹.

Mit der neuen "Sorte des Jahres" Mediterranes Gemüse bringt Kerrygold dank des Zusammenspiels aus Paprika und Zucchini mit mediterranen Kräutern das Urlaubsgefühl auf den Teller. "Durch die attraktive Sortimentsergänzung setzen wir frische Impulse im Kühlregal und vertrauen weiterhin auf die Sortenvielfalt von Frisch & Cremig als Erfolgsfaktor", sagt Verena Schley, Kerrygold Marketing Director. Dazu wird der besondere Geschmack der neuen Frischkäsesorte zu Probierkäufen anregen²: 72 Prozent der Tester waren auf Anhieb von dem großartigen Geschmack des irischen Frischkäses überzeugt. "Seine Cremigkeit und seinen unverwechselbaren Geschmack verdankt der Frischkäse unserer besten irischen Weidemilch", betont Verena Schley. Die neue Sorte wird im praktischen 150-Gramm-Becher im Handel erhältlich sein.

Für alle Freunde der leckeren Kerrygold Frischkäse "Sorte des Jahres" aus dem letzten Jahr gibt es ebenfalls eine gute Nachricht: Kerrygold nimmt die Saisonsorte 2023 Curry & Mango in sein Standardsortiment auf und reagiert damit auf die starke, positive Konsumentennachfrage. Neben den bekannten Sorten Natur, Kräuter, Kirschpaprika, Räucherlachs und der neuen "Sorte des Jahres" 2024 Mediterranes Gemüse bleibt auch die Sorte des Jahres 2023 Curry & Mango langfristig im Handel. Damit setzt Kerrygold in seiner Frischkäse Range weiterhin auf trendige, besondere Kombinationen und sorgt für Abwechslung im Kühlregal.

Unterstützt wird die Kerrygold "Sorte des Jahres" Mediterranes Gemüse durch eine aufmerksamkeitsstarke POS-Aktivierung mit dem Ziel, Probierkäufe zu generieren und den Verbraucher an die neue Variante heranzuführen. Des Weiteren sind umfangreiche Online- und PR-Maßnahmen geplant.

 $^{^{1}}$ Unabhängige Marktforschung, Konzepttest Kerrygold Frischkäse, Kaufabsicht

 $^{{\}bf ^{2}}\ {\bf Unabhängige\ Marktforschung,\ Sensoriktest\ Kerrygold\ Frischkäse,\ Gesamtgefallen\ 72\%.$



Produktdaten Kerrygold Frisch & Cremig "Mediterranes Gemüse" 150 Gramm

Einführung	April 2024
Verpackung	150-Gramm Becher
Unverbindliche Preisempfehlung (UVP)	1,99€

Bildmaterial



Bildunterschrift: Frischkäse des Jahres 2024 Mediterranes Gemüse – Ganz

neu von Kerrygold

Download-Link: <<<u>LINK>></u>

Quellenangabe Foto: Kerrygold ©2024

Nutzung: Bis Ende Oktober 2024 zur Illustration der redaktionellen Berichterstattung. Nur im Zusammenhang mit Informationen zu Marke Kerrygold, Produkten und dem Unternehmen Ornua zu verwenden.

Im Übrigen gelten ausschließlich die Ornua Nutzungsbedingungen, die hier abrufbar sind: www.kerrygold.de/haendlerbereich/content-lizenzvertrag/

Über Kerrygold:

Die irische Premiummarke Kerrygold wird seit über 50 Jahren in Deutschland vertrieben und ist heute die beliebteste Marke für Molkereiprodukte. Fast jeder kennt die Marke Kerrygold und rund zwei Drittel aller Haushalte in Deutschland kaufen Kerrygold Produkte. Das Kerrygold Produktportfolio erstreckt sich von Butter & Butterspezialitäten über Extra (Butter & Rapsöl) bis hin zu Butterkäse, Cheddar in verschiedenen Sorten sowie Frischkäse.

Irland ist als die Grüne Insel bekannt, denn gleich zwei Drittel Irlands sind grün. Verantwortlich hierfür ist der warme Golfstrom, der Irland ein mildes Klima und häufigen Regen schenkt. So können die saftigen Weiden Irlands nährstoffreich gedeihen.

Kerrygold Farmer betreiben eine artgerechte Weidehaltung und die Kühe leben fast das ganze Jahr über auf der Weide, fressen fast ausschließlich saftiges Weidegras und haben viel Platz - so wie die Natur es vorgesehen hat. Die irische Weidemilch sorgt für die ausgezeichnete Qualität und den exzellenten Geschmack in allen Kerrygold Produkten.

Kerrygold ist eine Marke der Ornua Co-operative Limited (Dublin, Irland) und ihrer 100%igen Tochter, der Ornua Deutschland GmbH mit Sitz in Neukirchen-Vluyn.

Für redaktionelle Rückfragen:

Ornua Deutschland GmbH Stephen Hurley Kerrygoldstraße 1 47506 Neukirchen-Vluyn

Tel.: 02841/88 80 383

E-Mail: stephen.hurley@ornua.com

Webseite: www.kerrygold.de Facebook: @kerrygoldde Instagram: #KerrygoldDE